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Потпредседник Владе Србије Ивица Дачић поручио је данас да не искључује могућност
преговора Демократске странке (ДС) и Српске напредне странке (СНС) о формирању
власти после следећих избора.

  

„ДС и СНС ће након следећих избора, као две најјаче политичке странке, покушати да са
својим политичким партнерима формирају нову владу.  Уколико то не буде било могуће,
сигуран сам да ће они међусобно разговарати о формирању власти. Па неће се ваљда
ићи на нове изборе?", изјавио је Ивица Дачић на телевизији Б92.

  

Дачић је казао да се Социјалистичка партија Србије (СПС) „не плаши" да буде опозиција,
и изразио сумњу у могућност успостављања двопартијског система у Србији.

  

"Немогуће је у Србији направити двостраначки систем.  Милошевић је мислио да ће са
Вуком Драшковићем направити двостраначки систем, али се тада појавио ДОС", рекао је
Дачић и указао да би било „некоректно да СПС 'намигује' другим странкама ради
евентуалних будућих коалиција док има коректну сарадњу ДС-ом".

  

Он је оценио да би реконструкција кабинета Мирка Цветковића била "политички
корисна", али је изразио сумњу у могућност реконструкције, указавши на коалициони
састав Владе као препреку за то.

  

„Да ли је реконструкција могућа - о томе ће се разговарати у наредним данима. Уколико
се не буде разговарало у наредним данима, ту тему би требало оставити за формирање
неке наредне владе“, казао је Дачић и навео да у садашњој влади има „најмање
опозиционих дејстава“ у поређењу са свим владама од 2000. године.

  

Дачић је навео да, од преговора о формирању владе, није било разговора о томе да он
преузме премијерско место, и подсетио да су се коалициони партнери успротивили
таквом решењу још током почетних преговора о конструисању владе Мирка Цветковића.
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Вице-премијер је пренео да на предновогодишњем састанку лидера владајуће коалиције
код председника Тадића нису донете „епохалне одлуке“ и да је састанак послужио за
свођење урађеног у протеклој години, и за доношење закључка о неопходном
установљавању редовног циклуса политичких догађања, као што су избори.

  

Он је истакао је влада „свесна тежине ситуације“ и оценио да је неопходно
успостављање политичке стабилности у земљи.

  

„Неопходна политичка стабилност у Србији, а када то кажем не мислим само на
стабилност унутар владајуће коалиције. Потребно је да 2011. прође без великих
друштвених сукоба и мислим да смо на том пољу направили корак напред“, рекао је
Дачић и у том тону оценио да „при формирању следеће владе неће морати СПС да
одлучује о европској будућности Србије“.

  

(Бета)
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